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               Αχαρνές, 12-02-2025 

Αρ. Πρωτ. 1067 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ - ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 «ΜΙΣΘΩΣΗ ΤΟΥ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 

ΓΕΩΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ (Ε.Α.Γ.Μ.Ε.) ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ 

ΓΕΩΛΟΓΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ (ΕΓΜ)» 

Η Ελληνική Αρχή Γεωλογικών και Μεταλλευτικών Ερευνών (Ε.Α.Γ.Μ.Ε.) επαναπροκηρύσσει 

Δημόσιο Ανοιχτό Πλειοδοτικό Διαγωνισμό, με έγγραφες σφραγισμένες προσφορές, για τη 

«Μίσθωση του Κυλικείου και του Πωλητηρίου της Ελληνικής Αρχής Γεωλογικών και 

Μεταλλευτικών Ερευνών (Ε.Α.Γ.Μ.Ε.) και του Εθνικού Γεωλογικού Μουσείου (ΕΓΜ)», 

προς εξυπηρέτηση των εργαζομένων και των επισκεπτών στο κτήριο. Η διαδικασία θα διεξαχθεί 

σύμφωνα με τους όρους της με αρ. πρωτ. 1068/12-02-2025 Διακήρυξης και τις διατάξεις των 

άρθρων 26 έως 37 του π.δ. 715/1979 (ΦΕΚ Α’ 212), αναλογικά εφαρμοζόμενες.  

Το κατώτατο όριο προσφοράς ορίζεται στο ποσό των Χιλίων Ευρώ (1.000,00€) μηνιαίως. 

Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης είναι η ανώτατη τιμή μηνιαίου μισθώματος, η οποία θα 

πληροί όλους τους όρους, τις προδιαγραφές και τις απαιτήσεις της διακήρυξης. Πλειοδότης θα 

αναδειχθεί εκείνος που θα προσφέρει το μεγαλύτερο μηνιαίο μίσθωμα. 

Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται σε πέντε (5) έτη. Με κοινή συμφωνία των συμβαλλομένων, 

η διάρκεια της μίσθωσης μπορεί να παραταθεί επιπλέον για τρία (3) έτη.  

Το κυλικείο και πωλητήριο βρίσκονται στο ισόγειο της έδρας της Ε.Α.Γ.Μ.Ε. επί της οδού 

Σπύρου Λούη 1, Γ΄ Είσοδος Ολυμπιακού Χωριού, Τ.Κ. 13677, Αχαρνές (NUTS:EL305) στους 

ειδικά διαμορφωμένους χώρους. Η συνολική επιφάνεια του κυλικείου και πωλητηρίου είναι 

120,425τ.μ. περίπου. Συγκεκριμένα, η επιφάνεια του κυλικείου είναι: 89,375τ.μ. και του 

πωλητηρίου είναι: 31,05τ.μ.  

Όλες οι προσφορές κατατίθενται σε ένα (1) σφραγισμένο φάκελο. Οι ενδιαφερόμενοι 

υποβάλλουν την προσφορά τους είτε καταθέτοντάς την αυτοπροσώπως ή με ειδικά προς τούτο 

εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους, είτε αποστέλλοντας την ταχυδρομικά με συστημένη 

επιστολή ή ιδιωτικό ταχυδρομείο (courier), στη διεύθυνση της έδρας της ΕΑΓΜΕ (Σπ. Λούη αρ. 

1, Αχαρνές, Τ.Κ. 13677, Γ΄ Είσοδος Ολυμπιακού Χωριού). 

- Καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών στα γραφεία της ΕΑΓΜΕ 

μέχρι και την 31/03/2025 και ώρα 13:00. 

- Ημερομηνία διενέργειας διαγωνισμού: 02/04/2025, ώρα 12:00μ.μ. 

Τον προς εκμίσθωση χώρο οφείλουν υποχρεωτικά να επισκεφθούν οι ενδιαφερόμενοι προ της 

υποβολής της προσφοράς, κατόπιν προγραμματισμένου ραντεβού σε χρονικό διάστημα έως 

έξι (6) ημερών πριν τη λήξη της προθεσμίας κατάθεσης των προσφορών, κατόπιν αποστολής 

email: promithies@eagme.gr . 

Η διακήρυξη του Διαγωνισμού και τα Παραρτήματά της περιέχουν όλες τις πληροφορίες 

σχετικά με τους όρους και τις προϋποθέσεις συμμετοχής. Τα έγγραφα της διακήρυξης είναι 

διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της 

ιστοσελίδας https://www.eagme.gr της Ε.Α.Γ.Μ.Ε. και στη Διαύγεια http://et.diavgeia.gov.gr. 

Αρμόδιο για πληροφορίες σχετικά με τον διαγωνισμό ορίζεται το Γραφείο Προμηθειών στο 

email: promithies@eagme.gr.  

Ο Γενικός Διευθυντής Ε.Α.Γ.Μ.Ε. 

 

 

                                                                                    Διονύσιος Γκούτης 

Γεωλόγος – Γεωτεχνικός, M.Sc. 
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